23 сентября 2012 года в 12 часов дня по местному времени в восьмой раз будет дан старт самому массовому летнему спортивному мероприятию Всероссийскому дню бега – «Кроссу Нации - 2012».
 «Кросс Нации» это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату спортивное событие не только в нашей стране, но и в мире. Более 1 миллиона любителей бега испытают свои силы в одном из старейших видов легкой атлетики - «королевы спорта». По разным документальным источникам кроссу насчитывается от 140 до 150 лет. Наряду с любителями 23 сентября на старт выйдут спортсмены – профессионалы, олимпийские чемпионы и ветераны спорта.
В Санкт-Петербурге старт будет дан на Дворцовой площади и далее участники проследуют по маршруту: Дворцовая площадь - Дворцовый проезд– Дворцовый мост-Биржевая площадь – Биржевой мост - Кронверкская набережная– Троицкий мост – Дворцовая набережная- Дворцовый проезд - Дворцовая площадь. Общая протяженность трассы составляет 5 км. 
Мандатные комиссии начнут свою работу в отделах (секторах) физической культуры и спорта администраций районов Санкт-Петербурга с 19 по 22 сентября 2012 года.

Регистрация участников в Комитете будет проходить с 20 по 22 сентября 2012 года с 15.00 до 20.00 по адресу: ул. Миллионная, д.22 тел. 571-01-17.
Участники  соревнований представляют в мандатную комиссию следующие документы: 

- паспорт или свидетельство о рождении;

- полис обязательного медицинского страхования. 

Все участники соревнований «Кросс Нации – 2012» допускаются к соревнованиям только при наличии допуска врача. Дополнительная информация на сайте Комитета по физической культуре и спорту www.kfis.spb.ru
Для юных спортсменов будут организованы детско – юношеские забеги протяженностью 200 м (участники 2003-2005 гг.р.), 300м (участники 2001-2002 гг.р.), 400м (участники 1999-2000 гг.р.).
Для почетных гостей спортивного праздника будет организован VIP – забег на дистанции 2014м, в честь предстоящих в 2014 году Олимпийских зимних играх в городе Сочи. 
2014 м пробегут олимпийские чемпионы и другие выдающиеся общественные деятели северной столицы.
Участников соревнований, многочисленных болельщиков, зрителей и гостей нашего города на главной площади Северной Пальмиры 23 сентября 2012 года ожидает также увлекательная спортивная шоу-программа.
